Montageanleitung

A3 Aufnahmebiigel
Art.Nr. 01215 set

Stuckliste

Das Set besteht aus folgenden Bauteilen

1 Stk. A3 Aufnahmebiigel Art.Nr. 01215 Pos.1
2 Stk. M10 x 20 mm Sterngriffschrauben Art.Nr. 08171 Pos.2
2 Stk. 40 mm Gummiunterlagscheiben Art.Nr. 01205 Pos.3
Sicherheitshinweise

Die Installation darf nur durch sachkundiges Personal durchgefiihrt werden.

Dabei sind die Bestimmungen der BGV C1 einzuhalten.

Der A3 Aufnahmebiugel ist nur flir das Gewicht eines einzelnen Lautsprechers dimensioniert,

daher ist das Anbringen von zusatzlichen Lasten am Biigel oder am Gehause unzulassig.

Geflogene Lautsprecher miissen immer mit einer zweiten, unabhéangigen Sicherung gegen Herabfallen
gesichert werden.

Montage

Mit Hilfe der beiden M10 x 20 mm Sterngriffschrauben (P0s.2)

wird der A3 Aufnahmebigel (Pos.1) seitlich, an den daflr
vorgesehenen M10 Aufnahmepunkten (Pos.4), am Gehé&use befestigt.
Dabei ist zu beachten, da3 die mitgelieferten Gummischeiben (Pos.3)
zwischen dem Gehause und dem Biigel angebracht werden.

Gewicht

Das Eigengewicht des A3 Aufnahmebiigels
betragt 1160g

Ce

optionales Zubehér

35 mm Flanschhiilse

TV-Adapter - 28 mm

Doughty Trigger Clamp

mit M10 AuRengewinde mit M10 Innengewinde SWL - 200 kg
Art.Nr. 08126 Art.Nr. 08128 Art.Nr. 01222 Ringschraube M10
Kreuzgriffmutter M10 Sechskantschraube Sechskantschraube R:tNNE’rSgWOO M10
Art.Nr. 08377 M10 x 25 mm M10 x 25 mm T

DIN 933 - 10.9 DIN 933 - 10.9

Federring M10 Stoppmutter M10

DIN 127 DIN 985

/
L 1)

@

SEEBURG acoustic line GmbH «D-89250 Senden/Freudenegg «Phone +49.7307.9700-0 «Fax -29 «www.seeburg.neteinfo@seeburg.net




